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Un model BMW pentru Papa Leon XIV. 

BMW Motorrad susţine o campanie caritabilă extraordinară. 
 

Bucureşti/München. Pe 3 septembrie 2025, un model BMW R 18 Transcontinental special 

modificat a fost prezentat Papei Leon XIV pentru o binecuvântare şi un autograf în timpul 

unui eveniment festiv la Vatican. Acest R 18 Transcontinental, purtând semnătura Papei, va 

fi licitat de Missio Austria prin Sotheby's în octombrie 2025, iar încasările vor fi donate 

proiectelor de ajutorare a copiilor din Madagascar. 

 

R 18 Transcontinental a fost donat de BMW Motorrad Germania şi a fost rafinat de dealerul 

BMW Motorrad Witzel. Witzel şi Thomas Draxler, fondatorul JESUS-BIKER, au iniţiat ideea 

de a crea o motocicletă absolut unică pentru Papă, pentru o cauză nobilă. A fost vopsită în 

alb sidef, iar pe ea a fost aplicată stema Vaticanului, printre alte modificări. 

 

Motocicleta unică şi-a început călătoria pe 31 august 2025 cu "Peace Ride" de la Motorrad 

Witzel, în Sennfeld, la Roma, trecând prin Schaafheim, Altötting şi Verona, fiind însoţită de 

slujbe religioase. Reprezentanţi ai JESUS-BIKER, BMW Motorrad şi BMW Witzel s-au 

alăturat călătoriei, în principal la bordul unor motociclete BMW R 18 furnizate de BMW 

Motorrad Germania. 

 

Miercuri, 3 septembrie 2025, Markus Flasch, directorul executiv BMW Motorrad, şi Michael 

Sommer, directorul BMW Motorrad Germania, au prezentat personal motocicleta Papei 

pentru binecuvântare şi semnare, după audienţa generală de la Vatican. 

 

Markus Flasch a declarat: "Ceea ce iniţial părea mai degrabă o idee trăsnită s-a transformat 

într-o campanie caritabilă extraordinară. Mă bucur că noi, la BMW Motorrad, putem sprijini 

proiecte de ajutor pentru copiii din Madagascar prin modelul R18 Transcontinental. De 

asemenea, aş dori să-i mulţumesc Papei Leon XIV pentru că şi-a făcut timp să sprijine 

acest proiect". 

 

Acest model unic R 18 Transcontinental va fi expus la BMW Welt din München în perioada 

15 septembrie-7 octombrie 2025, până la licitaţie. 

 

Materiale de presă despre motocicletele BMW sunt disponibile în BMW Group PressClub la 

adresa www.press.bmwgroup.com. 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 

140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi 

pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând 

prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania 
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